

## 小飛的魔幻旅程

我如果能像小鳥一樣飛得遠遠的，該有多好！這樣就能永遠逃離永無止境的功課！也能讓媽媽不再生氣.....

### (一)

期待已久的魔術表演開始了，坐最前排的小飛，已經忘了剛才和媽媽的不愉快，沈醉在馬戲團的歡樂中。

魔術師很熟練的將紅色手巾變成千變萬化的顏色，又將許多東西變大變小，台下響起如雷的掌聲，小飛也看得目瞪口呆。這時，一位美女推出了一只黑色箱子，大家都伸長脖子等著看最後壓軸的表演。

「現在，我要徵求一位觀眾上台表演，見證魔術的神奇！」魔術師邊說邊走下舞台。

「我！我！」小飛毫不猶豫的跳起來將手舉得高高的，他滑稽的樣子惹得大家哄堂大笑。

「小弟弟，就是你！」魔術師指著小飛，他立刻興高采烈的跑上舞台。

「你叫什麼名字？」魔術師問。

「小飛。」

「小飛，我要你現在跨進箱子裡去，可以嗎？」

「可以！」

「你看起來一點都不擔心，你知道待會兒會發生什麼事嗎？」

「我會變成一隻鴿子或兔子！」小飛天真的模樣，又惹得觀眾哈哈大笑。

「是嗎？那現在就請你進到箱子裡去。」

小飛一腳跨進箱子，安靜的蹲在箱子中，箱子上立刻覆蓋了一塊黑布，小飛的眼前頓時一片黑暗。

重見光明時，小飛覺得自己的兩隻手僵硬了，不由得想伸出箱子伸展一下。這時，魔術師的兩隻手冷不防的用力抓住小飛，小飛扭動身體想要逃離，但仍被牢牢的抓住舉了起來，此時，全場迴盪著不絕於耳的掌聲和歡呼聲，讓小飛得意極了。當小飛準備下台時，卻被魔術師放進鳥籠子裡，他想大叫卻只發出「咕咕

咕，咕咕咕.....」。

小飛急得在籠子裡轉來轉去，對魔術十分著迷的他，知道魔術只是一種障眼法，有暗室或地道或什麼機關之類的，總之，只是把人藏起來，再偷偷放進另一樣東西而已.....

「不可能！不可能！」小飛不停的在心裡喊著，可是看著自己的手已經變成白白灰灰的翅膀，他滿臉疑惑，覺得這一定是一場惡夢，他揉一揉眼睛，但並沒有改變什麼，只留下了一些細毛刺痛了眼睛。

不一會兒，美女將鳥籠提到後台的桌上放著。

## (二)

好不容易，小飛聽到了遠方傳來腳步聲，他趕緊發出「咕咕咕.....」。

魔術師走了過來對小飛說：「我知道你想說什麼，不過，我也沒有辦法。」小飛焦急的用力拍動翅膀，有些羽毛甚至被鳥籠扯斷了。

「你聽我說，這個魔術只成功了一半，另一半，要靠你自己了。」小飛發出咕咕聲說明了他一點都不懂魔術師的意思。

魔術師又接著說：「魔術是有神秘力量的，當你準備好變成另一種東西時，才能如願，你沒有準備好，所以我無法將你變回你想要的樣子。」說完，魔術師就打開鳥籠。

小飛仍然不明白魔術師的意思，明明是他的魔術把自己變成這樣子的，他不知道自己應該做什麼、應該準備什麼？他站在原地，一動也不動，只能無助的「咕咕」。

魔術師將手伸進鳥籠，將小飛放在桌上，輕輕的說：

「一隻真正的鴿子是自由飛翔在天空中的，我想變的，是一隻真正的鴿子，等你變成真正的鴿子後，就會回來，再見了！」

聽到這裡，小飛的眼淚掉了下來，不住的來回走動。

魔術師說：「你永遠都不會知道自己會怎麼樣，何必傷心？」說完，魔術師就用力將小飛丟擲到空中，在空中急墜的小飛只好用力的拍著翅膀，深怕自己摔落地面。

這時，一陣狂風吹來，小飛不斷的在風中翻滾，愈滾愈往天空升騰。看著愈變愈小的紅白馬戲團帳篷，他深怕自己再也回不到這個地方，但是風將他愈吹愈高，一切已漸漸看不清楚.....

### (三)

小飛好不容易才降落在山崖一處狹小的平坦岩石上，即便是站著，仍要努力縮緊雙翅，讓自己平衡在狂亂的風中。這時，一隻老鷹飛近了，小飛看著牠伸展成一直線，像滑翔翼般飄浮在空中，模樣十分悠閒，狂風對於它似乎不算什麼。

「咕咕咕！」小飛趕緊發出聲音，雖然這隻老鷹的眼睛看起來銳利嚴肅，他還是鼓足了勇氣發出聲音，畢竟，放眼望去，連草也沒見幾根，更不用說動物了！

「吵死了！」老鷹冷漠的看了小飛一眼，似乎不想被打擾。

「你會說話！」小飛幾乎尖叫起來，卻不再是咕咕的聲音。「求求你告訴我，我要怎麼離開這裡？」望著那山谷深不見底的黑暗，小飛不禁全身發抖。

「笑話！張開翅膀就能離開，不然你是怎麼到這裡的？」

「這說來話長！還是要請你教教我。」

「看在我們是同類的分上，我就告訴你，我只是讓身體融入風中！」

「這麼高，掉下去就粉身碎骨，怎麼可能融入風中？」小飛往下一望，不覺一陣暈眩，幾乎站不住了。

「高？鳥類只能向上飛翔，像你停在這裡，反而不能熟悉風的力量，遲早跌得粉身碎骨。」

「那我應該怎麼做呢？」小飛焦急的問。

「你需要做一些功課！」

「功課？這不是我最討厭的東西嗎？連鳥也有功課？」

「當然囉，我們的功課就是練習控制風，這樣才能自由的飛翔！」老鷹示範著飛翔的動作，小飛也跟著比畫。

「糟了，快逃！」老鷹突然大喊了一聲，用力搏擊翅膀。

「什麼？」小飛一轉頭，老鷹已經消失得無影無踪，隨後就聽到「碰！碰！」的槍聲。

小飛從不知道自己的視力那麼好，竟然能望見對面的山頭上有一支高高舉起的長槍，槍口還冒著煙。雖然獵人未必對鴿子有興趣，但一想到自己還兀立在光

禿禿的岩石上，就驚得他全身僵硬。小飛想要躲起來，但是，才一挪動身子就失去了平衡，迅疾的風立刻將他吹落岩石。他幾乎是以自由落體的速度掉落，他只能趕緊跌跌撞撞的在風中猛拍翅膀，才沒一會兒，就往前衝進樹林中。

「噢！好痛！」卡在枝幹間動彈不得的小飛哀嚎著。獵人的腳步聲愈來愈近，小飛決定放棄掙扎，祈禱保持安靜能躲避獵人的注意，但嘴巴仍不住的顫抖。

獵人的腳步聲愈來愈近。「完了！這真是個惡夢！」小飛的心臟撲通撲通的跳著。

#### （四）

「怎麼辦？如果我是鹿的話，就可以掙脫樹枝，還可以在森林中跑得快一些！」小飛無助的想著。

「不行，光是想是不行的，我必須盡力試試看！」小飛忍著痛，奮力的拍動已是傷痕累累的翅膀，終於，斷折的樹枝讓出空間，小飛也立刻從樹上跌落下來。當他想再振翅飛翔時，才發現翅膀已經變成修長的鹿蹄！他愣了一會兒，掙扎著起身開始奔跑，只是，被樹根絆倒的他好幾次跌撞在地上。

「在這裡！太好了，不是鴿子，是一隻梅花鹿！」獵人們大聲呼喊著，所有的人都靠過來追逐小飛。

小飛在幾次絆倒後，漸漸修正自己的動作，讓腳輕巧的接觸地面，雖然追捕的獵人就在不遠的地方，但他還是能感受到在風中奔跑的快感。他流暢的穿越樹林，爲了活著而奮力的衝刺。

獵人的腳步追趕不上小飛，但四面八方包圍的聲響讓小飛迷失了方向。突然間，前方閃出了一個黑影，小飛趕緊煞住腳步，此時，小飛才看清自己已經到了懸崖邊，對面的山岩雖然不遠，卻不是一躍可及的距離。

「找到了！」獵人大聲呼叫，小飛知道長槍已經指著自己，他的腳顫抖著。「我就知道一定抓得到你！跑到懸崖就是死路一條呀！」獵人得意的說著。

小飛原本以爲自己已經是隻敏捷的梅花鹿，沒想到還是無法逃離獵人的獵捕，他沮喪的想著：「我已經盡力去做，但還是沒有用！」

獵人舉起長槍，準備扣下扳機。

小飛望著對面的山岩想：「不行！不試試看，怎麼知道不行呢？」

「碰！」槍鳴的瞬間，小飛輕巧的一躍，他閉起眼睛，感覺自己停止在空氣中的某個地方。他知道自己無論如何搆不著對面的山岩，他想起了許多的事情，他想到不該總是讓媽媽傷心，媽媽的笑容和慈詳的臉龐清晰的出現在眼前……

## （五）

「啪！」小飛摔落海中，濺起了雪白的浪花，他張開眼睛時，眼前的一片蔚藍震懾住了他的眼。身上的劇痛讓他不住的抽搐，直到劇痛過去，他才發現自己已經不再是一隻鹿，而是沉入水中的海豚。他後悔以前游泳課時，總是偷懶的隨便打水，現在，海水深不見底，岸邊又遠不可及，他只能死命的扭動身體在水中載浮載沈，不但喝進了好多口鹹鹹的海水，還引來了幾隻海豚的側目。

「看哪！他的姿勢，真是太好笑了。」一隻灰色海豚大聲的嘲笑著。

「救命！我快溺死了！」小飛趁著浮出海面時大喊。

「溺死？不可能吧！這種事，別人可幫不了你！」兩隻海豚同時大聲的說。

這時，幾隻海豚一起往天空衝去，躍出水面後在空中翻轉，再優雅的潛回海中，流利的線條畫記在水裡和空中。

小飛用力的扭動身子，想學牠們往上跳，突然間，一陣巨浪襲來，又將他沖進翻滾的水中。小飛感受到失去空氣的痛苦，他幾乎是哽咽的、軟弱的在水裡左右緩慢移動。心和身體都不斷的往下沉。

「尾鰭要上下擺動，不是左右，我們是海豚，不是鯊魚！」一隻小海豚輕輕的推著小飛。

小飛趕緊上下擺動尾鰭，他感覺到水流滑過身體的柔軟。他的身子隨著波浪上揚，終於能夠吸到空氣了，他深深的呼吸，慢慢的吐氣，第一次，他感覺到呼吸是多麼幸福的一件事。

一道道船行的餘波來了，其他海豚競相滑行在波浪上，享受這難得的衝浪。小飛注意的學著其他海豚的姿勢，漸漸的，他也能滑行在波浪上。

## （六）

不知不覺，遠方的海面上露出了一個黑色的三角形。

「那是……」小飛懷疑著，其他海豚順著小飛的眼光看去，突然一陣慌亂。

「鯊魚來了！阿呆還在那邊！」一隻海豚迅速的游來，發出了高頻的聲音。聽到這話的小飛只想趕緊轉頭逃離，他知道鯊魚是會吃海豚的。

「我們一起往前吧！」海豚們一起大喊，不斷往鯊魚的方向游去。

「你不是說那是鯊魚嗎？你們去那裡是自投羅網啊！」小飛大喊。

「我們的同伴在那裡！」海豚全都不遲疑地繼續前進，小飛趕緊游到海豚的前頭攔阻牠們：「難道你們要為了一隻海豚，犧牲所有海豚嗎？」

「牠是我們的朋友！只要我們團結，一定可以把牠救回來的！」其中一隻海豚說。

小飛一臉狐疑，但是他看到大家堅決的眼神也趕緊在後面跟著。

「阿呆在那裡！」遍體鱗傷的阿呆還在鯊魚群中奮力的游著，紅色的鮮血在藍色的水裡不斷晃動擴散。海豚們立刻靈巧的穿梭在鯊魚群中，趁機用身體撞擊鯊魚。

看到這一幕，小飛非常驚訝，因為對手是一群鯊魚，而不是一隻！只見海豚們一隻隻輪番攻擊的快速身影，顯現了不畏懼的決心。小飛也想跟著大家一起，但是靠近鯊魚時，看到牠尖銳的牙齒和冷酷的眼神，就讓小飛不寒而慄。小飛的害怕讓自己落了單，鯊魚群反倒過來團團圍住了他。

「撞他！小飛，用力的撞他！」高頻的聲音傳來，但是小飛只想找到空檔脫逃，鯊魚雪白的牙齒追逐著小飛，眼看就要咬住他的頭了！突然間，那牙齒卻鬆開了，原來是負傷的阿呆用力的撞擊鯊魚，讓牠痛得放鬆了牙齒。但是這時，另一隻鯊魚又咬住了阿呆，海水又被染成紅色，小飛趕緊不顧一切的用力向鯊魚撞去……

小飛重重的一擊使鯊魚的身子蜷曲了，鯊魚群在海豚們的撞擊下，也漸漸的調頭離去，因為牠們知道再不離開，一定會被海豚撞破內臟而死，所以紛紛逃離。

「你有沒有怎麼樣？」海豚們都趕過來看小飛，並護送著重傷的阿呆慢慢地游回自己的海域。

小飛心想：「如果不是我的懦弱，也許，阿呆就不會傷得那麼重。」他難過得說不出話來。

「謝謝你，還好有你一起抵抗，不然我是絕對不能活著回來的。」虛弱的阿呆靠了過來向小飛道謝。

「不要這麼說，如果我可以勇敢一些，你就不會受這麼重的傷；而你受傷了，還勇敢的救我，我真的很慚愧。」小飛內疚的說。

「我不要緊的，一定很快就會好起來；而你也是隻勇敢的海豚，救我的，不就是你嗎？」阿呆說。

阿呆的話，讓小飛愣了一下，突然間，他流下了眼淚。

「現在我才知道，遇到困難的時候，是不能逃避的，一定要面對它、克服它，謝謝你教了我這一課！」小飛很堅決的說，眼裡的水模糊了他的視線。

所有的海豚都高興的在海面上翻轉和跳躍，小飛也潛到海洋的底部，再奮力的向天空衝去，在半空中，他高興的張開手，耀眼的陽光讓小飛閉起了眼睛，他覺得自己在空中飛翔.....

## (七)

如雷的掌聲響起，小飛睜開眼睛，發現自己已被兩隻大手撐住，海豚的鰭已經化為翅膀。

「現在，我要把鴿子放回箱子裡，請大家注意看！」魔術師將黑色的布蓋在箱子上。「變！」隨即扯下黑布。

箱子裡的小飛，驚訝的看著自己的手，那雙手，雖然滿是傷痕，卻是他熟悉的，他不禁高興得用手掩住臉，克制自己想大哭的情緒，久久不能站起。

因為不見箱子裡出現任何東西，觀眾席間發出了吵雜的聲響。

「小飛，站起來吧！」魔術師感性的說著。小飛這才回過神來慢慢的起身，在露出箱子的那一刻，觀眾席間爆出熱烈的掌聲。

魔術師牽著小飛跨出箱子，接受大家的歡呼。

「謝謝你的幫忙，讓我的魔術帶給觀眾一次魔幻的感受！」魔術師小聲的說。

「謝謝你的魔術，讓我完成了一趟驚險無比的旅程！」小飛也小聲的說。  
魔術師拍了拍小飛的肩膀，小飛緊緊握住他的手，不願放手。

走出馬戲團的紅白帳篷，小飛輕鬆的說：「回家寫功課囉！」自小飛口中冒出這一句話，媽媽不禁嚇了一大跳，她看了看小飛的眼睛，知道他是認真的，隨即將小飛擁入自己的懷抱。

這一夜，小飛的房間很晚才熄燈，小飛雖然疲倦，但是他帶著微笑入睡.....